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Simulare judeteana
BAREM DE NOTARE SI EVALUARE

Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 puncte)
1. 102 22, Y64 =4, [E}ﬂ?; 3p
7
2p
Apoi obtinem concluzia.
2. FM+ 1 (2)+ f(3)+...+ £(30)=1+3+5+...+59 3p
(1+59)-30 _ ,
1+3+5+..+459=——-—=30".
2p
3. Conditia 2x +1 = 0 de unde x > —% Ip
2
Notim 2x+1=a, a>0. Ecuatia devine a* +2a—15=0 cu solutiile @, =3si a, =5, g
cea din urma nu convine.
Din +/2x+1=3deducem x=4. 2p
4. |[Din a+b+2+c=5deducem a+b+c=3. 2p
Numerele sunt 3020, 2120, 2021, 1220, 1121, 1022. 2p
Sunt 6 numere. 1p
> | Din regula triunghiului avem AM = 45 +-BC , BN =BC+Ci 5i CP=Ci+- 48.
3p
Concluzia se obfine prin insumarea acestor relatii. 2p
6. Avem m(«{C)=3OO. Ip
2p
Teorema sinusurilor ne conduce la qu = ﬂ , de unde L. :
sinC sin A 1/2 J2/2
Obtinem BC =36 2p
1/3
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SUBIECTUL II (30 puncte)
1 2 3
l.a) | rang A<3. Din det(4)=|2 4 6|=0 (linii si coloane proportionale) avem ca rang A <2 3p
3 609
Existd C; -C; =9 minori de ordinul 2 si toti sunt nuli avand linii, resp coloane proportionale. 1p
Deoarece A # O, si din cele de mai sus rezulta ca rang 4 =1 1p
L. b) 14 28 42
Calcul 4°=4-4=|28 56 84 |=144 p
42 84 126
Inductie matematici: Pp cd P(k): A" =14 4 adevirata.
P(k) — P(k+1),
P(k+1): A" =14" 4
2
AN =4 4=14""4"=14"4. e
, Ip
Rezulticid 4" =14""4, Vne N
; 1 . i ; 1 2p
Matricea I, —— A este inversa matricei /5 — 4 dacd (1, —4)| I,—— A |=1,
13 13
l.¢)
. 1 1 1 1 14
Prin calcul avem (1, —A){@ ——A|=L,-A—-—A+—A' =, -A——A+—A=1, 3p
‘ 13 ‘ 13 13 13 13
2. a) | Verificare prin calcul direct. Sp
2.b) | Din xea=aobtinem (a—6)(5(a—6)—1)=0, pentru orice xe R . 2p
Obtinem a=6. 3p
2. ¢) | Pe baza criteriilor de divizibilitate cu 2 si 3, obfinem ca 6 e divizor al lui 2022. 2p
Folosind proprietatile operatiei din enunt obtinem d, °d, c...cd,, =6. 3p
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SUBIECTUL 111 (30 puncte)
1. _
%) Avem f'(x)= Hlor=2] . 3P

Solutia unica a ecuatiei f'(x)=0 este x=2. 2p

1. b) | Avem urmatorul tabel de variatie

x 1 2 © 3p

—————— 0++ + + + + +

SO NN NasA 22

Functia este strict descrescatoare pe (1,2] si strict crescatoare pe [2,).

1. ¢) | Deoarece 1g97 < 1g99 < 2 obtinem f(1g99)< f(Ig97). 2p

Deoarece 1g103 > 1g101 > 2 obtinem f(Igl101)< f(1g103) si apoi obtinem concluzia. 3p

2.a) Avem g'(x)z%sian P
=sinxcosx = f;(x). 2p
L L;T/Zfl] (x)dx = _I'(;ﬂz(sinx)3 cos xdx . Ip
4p

Prin integrarea prin parti sau schimbare de variabila ob{inem rezultatul final i
2- C) F]e h(x):F(x+2ﬂ)~F(x) Atul‘lCl h'(x)=f2022’2023 ()C+27Z')__f‘2022‘2023 (x)=0. 4p
Deducem ca functia % este constanta si apoi concluzia. 1p
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